

» 儿大不由娘

瑞典王子抛弃旧爱结新欢



有关瑞典王子卡尔·菲利普和模特索菲亚·海尔奎斯特的绯闻越传越神,这让瑞典王室坐不住了。据英国媒体报道称,近日,卡尔的妈妈希尔维亚王后以及姐姐维多利亚公主都对这段风流韵事表示了反对。

新欢是个模特

据报道,维多利亚公主已经多次敦促弟弟卡尔不再和索菲亚约会,回到前女友埃玛·伯纳尔德的身边,但是这显然没有得到弟弟的认同。虽然没有媒体拍到卡尔和索菲亚在一起的照片,但有瑞典媒体称他们在瑞典国内以及美国进行秘密约会。而卡尔和索菲亚对这段绯闻既不承认,也不否认的做法更让媒体刨

根问底。当一名记者在卡尔就读的阿尔纳普大学逮到他时,卡尔表示:“我也不想说什么,我也希望人们能够尊重我。”

据悉,卡尔的新欢索菲亚是一名模特,之前凭借在真人秀节目《天堂酒店》中的露面,让瑞典人对她略知一二。而当卡尔和索菲亚的绯闻公开化,他们一直保持着紧密的电话联系。

被称“精灵王子”

之前有媒体称,卡尔之前将索菲亚介绍给了王室,但是这显然没有得到王室的认同。王室更希望未来的王妃是埃玛·伯纳尔德,埃玛甚至已经得到了卡尔的父亲瑞典国王古斯塔夫的认可,然而他们在2009年2月分手。

虽然瑞典法律规定王位是由长子继承,但是长子卡尔却没有得到王位继承权。因为瑞典王室顺应人们追求男女平等的呼声,将大女儿维多利亚公主认定为王位继承人。这样,卡尔也成为瑞典历史上第一个没有继承王位的长子。

不过卡尔非常高兴媒体将大部分焦点集中在姐姐的身上,但是他英俊的面容及高大的形象可没有被人忽视。人们称他极像“精灵王子”奥兰多,在瑞典国内成为年轻人的偶像。 信息时报

与前女友10年恋情已作古

有了姐姐遮挡镁光灯,现年30岁的瑞典王子卡尔·菲利普一直生活在轻松和谐的气氛之中。他之前和女友埃玛·伯纳尔德的10年恋情波澜不惊。据传,卡尔和她之间的订婚已经有7年之久。但是没有想到,这

段童话姻缘没有善终。

据悉,埃玛在哥德堡郊区一个中产家庭长大。她与菲利普王子从相识到相爱,应该归功于他们对体育和啤酒的共同爱好。他们1999年在一次航海旅行中相识。之后,这对一向不爱

夸耀的现代青年,经常一起出入足球场和冰球馆,或大嚼汉堡包。瑞典记者林德斯塔姆说:卡尔王子认识众多王公贵族及富家女孩,但比起购物什么的,更使他感到着迷的还是那种开朗并对体育感兴趣的姑娘。”

瑞典王子卡尔·菲利普(小图;新欢索菲亚·海尔奎斯特)

» 有子初长成



布莱尔长子阳光小子变赘肉男

遥想学生时代的尤安·布莱尔,看上去就是一个渴望获得成功的阳光男孩。然而在美国金融巨头摩根·斯坦利银行工作两年后,这位昔日的羞涩的男生成为了一个大腹便便的“成功人士”。近日,当身处伦敦的他携女友,以及父母布莱尔夫妇现身一家日本料理餐厅时,这样的新形象遭到了一致炮轰。

曾是“钻石王老五”

出生于1985年的尤安·布莱尔现年25岁,作为布莱尔的儿子,一向是镁光灯的焦点。曾是花花公子的他,有过很多绯闻女友。因为经常出入上流场所,这让他的各种劣迹经常见诸报端。之前,他还和英国的哈里王子一起被评为英国的“钻石王老五”之一。

不过现在,他已经长大了。两年前,当他从美国耶鲁大学毕业,就在摩根·斯坦利银行开始自己的第一份工作,那时他的年薪为3万英镑。当还没赚钱时,他就于2008年花费55万英镑(约合人民币610万

元)购入了位于伦敦北部伊斯灵顿的一个两居室公寓,此举遭到了媒体的非议。为此,布莱尔夫妇还被迫承认他们没有为儿子掏腰包。

学习工作一帆风顺

实际上,成为金融金领的尤安一路上都走得一帆风顺,无论是之前的实习还是求学。

据悉,虽然他没有就读父母所读的牛津大学,但还是在历史悠久的英国布里斯托尔大学攻读读了古代史专业。

2005年毕业后,尤安进入美国众议院规则委员会实习,师从已经在众议院摸爬滚打了20多年的规则委员会的主席戴维·德赖尔。这份特殊的实习机会被媒体猜测是布莱尔走了后门。

在他申请去美国深造时,美国哈佛、耶鲁和普林斯顿等名校还展开一番激烈争夺。最终,耶鲁大学以9.3万美元的高额奖学金拉到尤安。然而,攻读国际关系硕士的他,却没有跟随父亲的脚步从政。 信息时报

» 爱情

和女友感情稳定

虽然有过诸多不良纪录,但是尤安和现年22岁的女朋友苏珊·阿什曼过着稳定的爱情生活是不争的事实。这次她和“准婆婆”同时赴宴,仿佛又一次证明布莱尔夫妇已经认可了这位“准儿媳”的身份。实际上,当布莱尔还在任英国首相时,他们就双双成对地出现在了曼彻斯特大街,甚至还一起访问一家儿童医院,两人的关系当时就让许多英国人猜测。

据悉,尤安·布莱尔和苏珊·阿什曼是在2005年相识。当时,一位国防秘书为他们“牵线搭桥”,因为苏珊正在他手下实习。而苏珊的来头也不小。作为牛津大学的高材生,她精通哲学,政治以及经济学。而她的爸爸乔纳森·阿什曼还是赛车界大佬——世界房车锦标赛委员会的主席。

每月熄灯一晚能让国民多生育?

新华社专电 韩国保健福祉家庭部为鼓励员工生育,推出每月熄灯一晚的计划,以便让员工及早回家生育女。

保健福祉家庭部20日发表声明说,熄灯时间定在每月第3个星期三19时30分,以“帮助员工将精力投入到生育女中”。当晚值班人员例外。主管这项计划的崔镇松(音译)告诉法新社记者:“及早回家可能跟生孩子这事没直接关系,但也不能彻底排除两者间存在的联系。”

韩国生育率低,人口老龄化问题日趋严重。2008年,平均每名韩国女性生育1.19名孩子。人口专家担心,韩国人口不出10年可能出现萎缩。

保健福祉家庭部长官全在姬告诉《韩国时报》记者:韩国可能因为缺乏劳动力失去在全球经济中的竞争力。这是韩国面临的最紧迫、最重要的问题。”除每月熄灯计划,保健福祉家庭部出台包括现金奖励等措施鼓励生育。

去买火鸡过圣诞1个月后才回家

英国妇女凯·厄尔就遇到了这样的尴尬事,让她在外流浪了一个月的,就是那场席卷欧洲的暴风雪。

1月19日,在凯·厄尔踏上圣诞节购物之旅整整一个月后,她终于回到了家里。当圣诞节已经远去的时候,这对夫妇终于能在家中享用他们期待已久的烤火鸡晚餐。

出门容易回家难

这对夫妇在几年前从格拉斯哥搬到了达尼斯,然后又搬到了更北面的沃斯角。沃斯角的风速达到了每小时120英里。他们的家在900英尺高的悬崖上。去年夏天,他们在那里开了家灯塔咖啡屋。

去年12月19日,厄尔夫人前往因佛内斯购买圣诞节火鸡。她的预定行程为11英里陆路,2英里水路,还要乘3小时公共汽车。厄尔先生开车把妻子送到了11英里以外的码头,他们的船停泊在那里。

上岸后,厄尔太太在附近的达尼斯停留了四天,为的是在去因佛内斯买火鸡前拜访一些朋友。然而,当她回到达尼斯的时候,恶劣的天气阻断了她所有回家的路。

数次接妻均失败

由于厄尔家周围被冰雪覆盖,厄尔先生已经放弃了数次接妻子的尝试。

第一次在1月14日,厄尔先生驾驶货车下山接妻子。但是,才开了半英里,他的车就开始在冰上打滑。

厄尔说:“15日我又开了1英里,想去接我的妻子,但还是遇到了很厚的冰层。”

享受耗时最长圣诞晚餐

19日,厄尔夫人终于回到家中,与丈夫团聚。厄尔先生成功地渡过了他们家与最近一个村庄之间的海峡,在那里,他的妻子在一个朋友的大棚里度过了4个多礼拜。

“当她带着我们的圣诞晚餐出现的时候,已经是她离家的一个月以后了。我非常想念她。在过去的35年里,我们还从来没有在圣诞节的时候分开过。”

他们的朋友凯文·克劳说:“我们很高兴,他们夫妇最终享用到了属于他们的圣诞晚餐。这一定是史上耗时最长的圣诞晚餐了。”

编译 王佳妮

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000



丰田卡罗拉 1.6

平安电话直销最低价

约 2847 元



别克凯越 1.6

平安电话直销最低价

约 2518 元



北京现代悦动 1.6

平安电话直销最低价

约 2483 元

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔

* 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)